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Město Nymburk oznamuje zásadní milník ve výstavbě a rekonstrukci zimního stadionu.
Kolaudační rozhodnutí ke stavbě „Zimní stadion Nymburk – I. etapa“ nabylo dne 18. března
2026 právní moci.

„Zimní stadion je připraven otevřít své brány veřejnosti. Nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí
je pro nás mimořádně důležitým okamžikem a zároveň jasným signálem, že stadion může začít
naplno sloužit lidem. Věříme, že si své místo najde nejen u sportovních klubů, ale i u široké
veřejnosti a stane se přirozeným centrem sportu a setkávání,“ uvedl starosta města Tomáš Mach.

Rozsáhlá rekonstrukce stadionu začala v roce 2024 a zahrnovala mimo jiné vybudování nové ledové
plochy a moderního zázemí pro návštěvníky i sportovce. Investorem projektu je město Nymburk,
které má se společností H+H Technika uzavřenou smlouvu nejen
na realizaci stavby, ale i na její následný provoz po dobu 20 let.

Průběh stavby i její dokončení ovlivnilo několik faktorů, mimo jiné koordinace napojení inženýrských
sítí se sousedním Relaxačním centrem Labe či vyšší vytíženost dotčených orgánů. V závěrečné fázi
bylo nutné doplnit také požárně bezpečnostní dokumentaci dle požadavků hasičského záchranného
sboru.

„Nyní co nejrychleji spustíme běžný plnohodnotný provoz tak, aby stadion mohl sloužit sportovním
klubům i veřejnosti,“ uvedl technický ředitel společnosti H+H Technika Ivo Gromeš.

Pro veřejnost je připraven Den otevřených dveří, který se uskuteční v sobotu 21. března 2026 od
10:00 hodin. V dopolední části si návštěvníci budou moci prohlédnout nově zkolaudované prostory



stadionu včetně technického zázemí, jako jsou technologie chlazení, sněžná jáma či
vzduchotechnické jednotky.

Hlavním bodem programu bude slavnostní otevření ledové plochy ve 13:00 hodin, kterého se
zúčastní starosta města Tomáš Mach, místostarosta Zdeněk Vocásek, radní Aleš Toman a zástupci
společnosti H+H Technika. Následovat bude veřejné bruslení zdarma.

Od pondělí 23. března 2026 budou na webových stránkách zimního stadionu zveřejněny informace
o možnostech pronájmu ledové plochy a termínech veřejného bruslení.
V současné době je již kapacita ledu intenzivně využívána sportovními kluby pro tréninky a soutěžní
utkání.

Nový zimní stadion představuje významnou investici do sportovní infrastruktury města a nabídne
moderní zázemí pro sport, volnočasové aktivity i komunitní život.
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